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          Відповідно до Законів України  «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. 

№178 «Про затвердження примірного Положення про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх закладів та професійно-технічних  

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», з 

метою утвердження відкритої та демократичної державно-громадської 

системи управління освітою, поєднання державного й громадського 

контролю за прозорістю прийняття і виконанням управлінських рішень, 

запровадження колегіальної етики у закладах освіти та певних підсумків за 

2023-2024 навчальний рік пропоную до вашої уваги 

              ЗВІТ 

в.о. директора Комунального закладу «Золотоніська санаторна школа 

Черкаської обласної ради»  

 Даценко Оксани Анатоліївни 

 

Комунальний заклад «Золотоніська санаторна школа Черкаської 

обласної ради»  – заклад освіти для дітей з хронічними неспецифічними 

захворюваннями органів дихання. Школа була створена у 1961 році, саме 

тоді був закладений парк, площею 7,2 га, який  є пам’яткою садово-

паркового мистецтва. Завдяки його унікальним насадженням тут створений 

мікроклімат, сприятливий для лікування органів дихання.  

          Заклад освіти розташований  у м. Золотоноша за адресою: вул. 

Паркова, 2. Форма власності – комунальна. У закладі навчання та виховання 

проводиться виключно державною мовою  –    українською. 

2023-2024 навчальний рік закінчили 281 учень.  

Кількість класів – 13:  

 І ступінь – початкова школа (1- 4 класи) – 4 класи; 

 ІІ ступінь – основна школа (5-9 класи) – 7 класів; 

 ІІІ ступінь – старша школа (10-11 класи) – 2 класи. 

          Режим роботи  закладу – подовжений із цілодобовою роботою 

пансіону.  

                   

1. Матеріально-технічна база закладу освіти 

 

    Заклад має 4 окремі будівлі, загальною площею 5725 кв. м.:  1 –  

навчальний корпус, 2 – гуртожиток із найпростішим укриттям та  їдальня, 

з’єднана з гуртожитком теплим переходом, 3 – господарська будівля, 4 – 

майстерні. Облаштовано прилеглу територію 7,5 га, на якій знаходиться 
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дендропарк, яблуневий сад, клумби, облаштовано ігрові та спортивні 

майданчики.  

Для забезпечення освітнього та лікувально-реабілітаційного процесів 

заклад має потужну матеріально-технічну базу. Освітній процес відбувається  

у 20 класних кімнатах, які  мають сучасний дизайн, забезпечені  меблями та 

комп’ютерною технікою. Також в закладі функціонують  кабінети 

природничо-математичних дисциплін (біології, географії, хімії, фізики, 

математики), суспільно-гуманітарних дисциплін (історії, української мови і 

літератури, іноземної мови), 2 майстерні з технічних та 1 майстерня з 

обслуговуючих видів праці,  1 кабінет музичного мистецтва,  кабінет 

інформатики, спортивна зала,  навчальний інтерактивний тир, актова зала  на 

70 місць, кабінет хореографії,  музей Бойової слави. До послуг учнів -   

бібліотека з книжковм фондом понад 10 тисяч примірників та читальною 

залою. 

Заклад освіти має 53 персональні комп’ютери,  40 ноутбуків, 10 

хромбуків, 9 інтерактивних комплексів, 9 мультимедійних проєкторів, 2 

інтерактивні панелі, 2 цифрові лабораторії  Einstein,  27 принтерів, 5 

документ-камер.  

Усі навчальні приміщення закладу підключені до мережі Інтернет, для 

всіх учасників освітнього процесу забезпечено вільний (без обмежень) і 

безоплатний  доступ до бездротового Інтернету з характеристиками, що 

відповідають вимогам законодавства (30 – 100 Мбіт/сек.).  

Для створення  безпечного освітнього середовища у закладі встановлено 

систему відеоспостереження, є сигнальна кнопка служби охорони, 

встановлена протипожежна сигналізація та система оповіщення, також 

облаштовано два найпростіших укриття, що відповідають вимогам  

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту.  

Наказом по закладу освіти розроблено та затверджено алгоритми дій на 

випадок повітряної тривоги для  всіх учасників освітнього процесу. Створено 

команду швидкого реагування  для ефективної взаємодії у випадку 

надзвичайної ситуації.  Забезпечена можливість безперервного перебування в 

укриттях впродовж не менше 48 годин. 

У закладі, як структурний підрозділ, є пансіон потужністю 136 

ліжкомісць. У підрозділі створено всі необхідні комфортні умови для 

проживання здобувачів освіти, які мешкають за межами міста.  

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти проведено поточний 

ремонт укриттів,  облаштовано освітлення в укриттях,  пандуси для 

маломобільних груп, покращено санітарно-гігієнічний стан санвузлів 

укриттів. Придбано повербанк для резервного освітлення укриттів та 
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витяжну систему вентиляції. Для організації дозвілля дітей в укриттях 

придбано настільні розвивальні ігри, олівці, розмальовки. Зроблено ремонт 

приямків укриттів.  

У навчальному корпусі здійснено заміну віконних блоків у коридорі на 

ІІІ поверсі, замінено лампи освітлення у навчальних кабінетах фізики, 

української літератури, окремих класних кімнатах, учительській та кабінетах 

заступників, вуличне освітлення закладу освіти. Також встановлено 

плазмовий телевізор та облаштовано зону відпочинку та психологічного 

розвантаження для учнів (встановлено два диванчики).  

 Для покращення роботи харчоблоку встановлено нову посудомийну 

машину. У шкільній пральні   – побутову пральну машину для задоволення 

потреб учнів.  Встановлено нові бойлери в гуртожитку та навчальному 

корпусі, проточний водонагрівач у санітарній кімнаті для працівників.  

Проведено заміну системи опалення у теплому переході гуртожитку, 

відремонтовано аварійний дах котельні.  

До нового навчального року здійснено  обробку дерев’яних конструкцій 

горища вогнезахисним розчином.  

Покращено матеріально-технічну базу кабінетів географії та біології 

(придбано наочні матеріали та демонстраційне приладдя), кабінетів 

лікувальної фізкультури (хулахупи, гімнастичні палки, скакалки). Придбано 

футбольні та волейбольні м’ячі для організації фізкультурно-спортивної 

роботи.  

Власними зусиллями створено та облаштовано клас безпеки. У 

шкільному саду та парку висаджено туї, ялинки, ліщину, червоні дуби.  

    

 

2. Кадрове забезпечення 

 

У закладі  створене сприятливе освітнє середовище для розвитку 

пізнавальних інтересів та здібностей школярів, збереження їх здоров’я. 

Забезпечують роботу закладу 97 осіб, із них 37  –  педагогічні  працівники, 

зокрема 

 Вчителів-методистів  –  2 

 Старших вчителів – 7 

 Старших вихователів  –  2 

 Педагогів вищої категорії – 29 

 Педагогів І категорії   –  4 

 Педагогів ІІ категорії  –  2  
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 Спеціалістів – 2. 

 Практичний психолог – 1 

 Соціальний педагог – 1 

  Учитель-логопед –  1. 

   Розподіл педагогічних працівників за стажем роботи узагальнено в таблиці: 

 

До 3-х років До 10 років До 20 років Понад 20 років 

1 2 3 29 

 

       Упродовж 2023 – 2024 навчального року  9 учителів пройшли планову 

курсову перепідготовку за фахом. Усі педагоги пройшли підвищення 

кваліфікації відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

21.08.2019 № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників» у необхідному обсязі. Результати 

підвищення кваліфікації визнані рішенням педагогічної ради закладу від  

10.01.2024  (протокол №5).   

Адміністрація закладу – в.о. директора Оксана Даценко,   заступник 

директора з навчально-виховної роботи Ольга Сідєльнікова,  заступник 

директора з виховної роботи Людмила Кондратенко та заступник з 

господарської  роботи Наталія Харченко.  

 

3. Медичне обслуговування 

 

Одне із важливих завдань закладу освіти – підтримка, збереження та 

відновлення здоров’я дітей, формування у них навичок здорового способу 

життя. Наш заклад – санаторна школа, де здобувають освіту діти із 

хронічними неспецифічними захворюваннями верхніх дихальних шляхів  

Тому вся робота колективу спрямована на організацію такої системи роботи, 

за якої діти зможуть оптимально поєднувати навчання та оздоровлення й 

реабілітацію.  Усі учні закладу освіти отримують безкоштовне харчування, 

курс масажу, лікувальної фізкультури та фізіотерапевтичні процедури за 

призначенням лікарів. 

Медичний підрозділ закладу забезпечує надання якісної медичної 

допомоги та контроль за станом здоров’я здобувачів освіти, які мають 

хронічні неспецифічні захворювання органів дихання. 

  Медичний блок розташований на І поверсі гуртожитку.  У медичному 

блоці є фізіотерапевтичний кабінет, обладнаний інгаляторами, апаратами 

УФО, апаратом для виготовлення синглетно-кисневих пінок, кабінет 
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галотерапії,  2 зали лікувальної фізкультури, маніпуляційна, оглядовий  

кабінет,   масажний  кабінет, медичний кабінет та ізолятор.  

 На ІІ поверсі гуртожитку розташована соляна кімната з 

галогенератором.   2 кабінети з лікувальної фізкультури розташовані на ІІІ 

поверсі гуртожитку (уроки ЛФК проводяться 3 рази на тиждень для кожного 

класу). У комплекс лікування входить прийом фітококтейлів  2 рази на рік 

курсом 10 днів, галогенотерапія 2 рази на рік  курсом 10 днів.  

У 2023-2024 навчальному році ефективно проводилася профілактична 

робота щодо вірусних та застудних захворювань, вітамінізація та 

просвітницька робота. Усе це дало позитивні результати. 

 

4. Організація харчування 

 

 

     У закладі організовано п’ятиразове харчування для дітей, зарахованих до 

пансіону, та триразове харчування для дітей, які не перебувають у закладі 

цілодобово.   

       Харчоблок забезпечений таким обладнанням:  

1) електроплита – 3 шт.,  

2) електрична духовка – 4 шт.,  

3) холодильна шафа – 7 шт., 

4) морозильна камера – 3 шт., 

5) побутовий холодильник – 1 шт.,  

6) електросковорода – 1 шт.,  

7) посудомийна машина – 1 шт.,  

8) шафа сушильна – 1 шт.,  

9) електронагрівачі – 5 шт. (об’ємом  100л кожен), 

10) тістомішалка – 1 шт.,  

11) протирочна машина – 1 шт.,  

12) овочерізка – 1 шт.,  

13) картоплечистка – 1 шт.,  

14) електром’ясорубка – 1 шт.,  

15) котел для кип’ятіння води – 1шт.   

          Кухарі мають відповідну освіту.  

 

5. Освітня робота 

 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», річного плану роботи та Освітньої програми закладу освіти 
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у 2023-2024  навчальному році педагогічний колектив закладу освіти 

працював над реалізацією науково-методичної проблеми «Формування 

інноваційного здоров’язбережувального освітнього середовища в контексті 

Нової української школи з метою формування компетентної особистості 

школяра». 

У ІІ семестрі 2023 – 2024 навчального року були атестовані 187 учнів  5 

– 11 класів. Рівневе оцінювання було здійснено для усіх учнів 3 – 4 класів. 

За результатами річного  оцінювання учні мають такий рівень 

навчальних досягнень: 

        Високий рівень – 20 учнів (8,6 %) 

З них: 

1-4 класи – 4 (8 %) 

5-9 класи –  10  (7%) 

10 – 11 класи – 6 учнів   (14,3 %) 

        Достатній рівень   –  58 учнів (31 %) 

З них: 

 5-9 класи –  46 учнів  (32 %) 

10-11 класи – 12 учнів ( 28,6%) 

 

За результатами навчального року рівень навчальних досягнень учнів 5-

11 класів відповідає вимогам навчальних програм. Результати семестрового 

оцінювання  свідчать про підвищення рівня навчальних досягнень учнів 

порівняно з І  семестром 2023 – 2024 навчального року. 16 учнів за 

результатами навчальних досягнень у 2023 – 2024 навчальному році 

нагороджені Похвальними листами за високі досягнення в навчанні. Два 

випускники 11 класу отримали свідоцтва про здобуття повної загальної 

середньої освіти  з відзнакою: 1 нагороджений золотою медаллю «За високі 

досягненняу навчанні», 1 – срібною медаллю «За досягненняу навчанні».  

Успішність та якість знань учнів пов’язана з відвідуванням уроків. Усі 

класні керівники організовують щоденний запис про відсутність учнів у 

класних журналах, відслідковують подання довідок від сімейних лікарів, 

пояснювальних записок від батьків та інших документів, що свідчать про 

причину відсутності. Відсоток  відвідування учнями закладу освіти у ІІ 

семестрі 2023 – 2024 навчального року складає   83 %. 

       У 2023 – 2024 навчальному  році працювало 5 методичних спільнот. 

Результативно працювала методична спільнота вчителів гуманітарного циклу 

(керівник  Дробідько О.П.),  вчителів початкових класів (керівник Мадай 

С.С.), вчителів природничо-математичного циклу (керівник  Лістрова С.О.), 

вихователів (керівник Короленко Н.Г.).  У своїй роботі вчителі 



7 
 

використовували як традиційні засоби навчання (підручники, посібники, 

демонстраційні, наочні матеріали, лабораторні, практичні роботи), так і 

інформаційно-комунікаційні (навчальні, електронні посібники, електронний 

журнал на платформі «Нові знання», електронні підручники, отримання 

додаткової інформації за допомогою Інтернету, проведення онлайн-уроків у 

Zoom, Google meet, з використанням віртуального класу класруму, 

презентації, проєктні роботи, онлайн-тестування, онлайн практичні роботи 

тощо. 

У 2023 – 2024 навчальному  році  було вивчено стан викладання біології, 

української мови, фізичної культури, захисту України, факультативів та 

курсів за вибором, основ здоров’я, перевірено стан ведення класних журналів 

та виконання навчальних програм, здійснено самооцінювання за напрямами 

оцінювання «Педагогічна діяльність педагогічних працівників» та 

«Управлінські процеси закладу освіти». Було проведено педагогічні 

спостереження за якістю викладання навчальних предметів з наступним 

проведенням аналізу відвіданих уроків та висновками й рекомендаціями.  

Результативно працювала шкільна психологічна служба. Основна мета її 

діяльності у 2023 – 2024 навчальному році  спрямована на забезпечення 

захисту прав, честі й  гідності дітей, попередження булінгу в освітньому 

середовищі,  психологічний супровід дітей, родини яких потрапили в складні 

життєві обставини, робота з педагогами щодо виявлення дітей, які 

потерпають від різних форм насильства.  

У ІІ семестрі на базі закладу освіти пройшов практичний семінар 

практичних психологів Золотоніської територіальної громади та обласна 

нарада-семінар керівників закладів освіти обласного підпорядкування.  

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу 

визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань. У  

2023 – 2024 навчальному  році було продовжено роботу з формування в 

учасників освітнього процесу компетентностей умінь та навичок з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності.   

 Здобувачі освіти та працівники закладу знають  вимоги охорони праці  

та безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах 

надзвичайної ситуації і дотримуються їх. Безпека під час війни починається з 

обізнаності. Війна змушує змінювати звичну поведінку: щохвилини може 

бути повітряна тривога, яку ми не можемо контролювати. Саме тому важливо 

розвинути нові навички, сформувати стійкі компетенції поведінки дітей під 

час перебування на вулиці або вдома. 
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З 22 по 26 квітня 2024 року в закладі було проведено Тиждень охорони 

праці та безпеки життєдіяльності. З метою перевірки і закріплення 

теоретичних знань і практичних умінь і навичок учасників освітнього 

процесу до дій у надзвичайних ситуаціях  15 травня  2024 року в закладі 

освіти будо проведено День цивільного захисту.  

З метою попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, 

сприяння вихованню дорожньої культури серед учнів та зменшення кількості 

нещасних випадків на дорозі з 13 по 17 травня 2024 року було проведено 

Тиждень безпеки дорожнього руху.  

У 2023 – 2024 навчальному році  учні закладу освіти під керівництвом 

педагогів взяли участь у творчих конкурсах та проєктах.  Учні 3, 5-их, 7 та 9 

класів стали учасниками осінньої  та весняної сесій  міжнародного 

двомовного проєкту «Розуміючи мир» (Гайдай І.О., Мигаль С.Г., 

Сідєльнікова О.П.). Учителі іноземної мови Гайдай І.О. та Мигаль С.Г. 

22 березня 2024 року разом з учнями 3-11 класів стали учасниками 

Міжнародного проєкту Positive School Day – 2024. 

Команда учнів закладу освіти пройшли національний відбір і стала 

учасником проєкту UPSHIFT. 

 

Учні закладу освіти стали переможцями обласного етапу:  

конкурсу-захисту наукових робіт МАН у секції «Українська мова» (ІІ 

місце, Стадніченко Д. (11 клас), учителі Дробідько О.П., Руденко О.В.); 

 конкурсу «Шевченко над часом», номінація  «Інсценізація» (І місце, 

Синьоок А., Сивухін В., Марченко Л., Петренко А. (8 клас), учителі 

Дробідько О.П., Руденко О.В.);  

Всеукраїнського конкурсу «Птах року – 2023» (І місце, Маркович А.(10 

клас), учитель Лістрова С.О.);  

ХХІІІ конкурсу учнівської творчості, що проходить під гаслом 

«Об’єднаймося ж, брати мої» (І місце, Голінько А. (11 клас), учитель 

Сідєльнікова О.П.);  

 Всеукраїнської акції   «Зелений світ: віртуальна подорож 

дендропарками закладів освіти»  в номінації «Моє улюблене дерево» (І місце, 

колектив учнів 8 класу, учитель Ростанець В.В). 

Подано матеріали на Всеукраїнський конкурс дослідницько-

експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» (Гончар І. (8 

клас), учитель Носенко С.М.). 

 

Учні здобули перемогу в міському етапі  конкурсу знавців рідної мови 

ім. П.Яцика (ІІІ місце,  Лебідь А. (10 клас), учитель Дробідько О.П.),   стали 
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учасниками мовно-літературного конкурсу ім. Т.Шевченка (ІV місце, 

Петренко А.учитель Дробідько О.П.). 

Стали учасниками та призерами міського етапу  предметних 

олімпіад з: 

 англійської мови  (ІІІ місце,  Синьоок А. (8 клас), учитель Гайдай І.О.),  

 історії (ІІ місце, Рибченко А. (11 клас), учитель Базар’я О.М.), 

 правознавства  (ІІІ місце, Рибченко А. (11 клас), учитель Базар’я О.М.), 

фізики (ІІІ місце,, Мозговий Д. (11 клас),  учитель Форостян В.О.),  

біології (ІV місце,  Беркутов Д. (10 клас),  учитель Ростанець В.В.),   

хімії (ІV місце,  Бережний Д. (7 клас), учитель Носенко С.М.),   

географії (ІV місце, Гавриш М. (9 клас), учитель Лістрова С.О.).  

 

Учні закладу освіти  взяли участь  у Другому Відкритому 

Всеукраїнському турнірі з фінансової грамотності (9–10  класи, учитель 

Лістрова С.О.), обласних конкурсах «Галерея кімнатних рослин» 

(Єфремова А. (9 клас), учитель Лістрова С.О.), конкурсі малюнка «Охорона 

праці очима дітей (учителі Буряк С.Б., Гончаренко Г.А.), есе «Війна за свій 

ШЛЯХ» (лауреат Рибченко А. (11 клас), учитель Дробідько О.П.),  фото-

відео-челенджі «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького 

фестивалю «В об’єктиві натураліста - 2024» (Буряк Д. (9 клас), учитель 

Ростанець В.В.). 

Педагогічні працівники закладу освіти  підготували посібники на 

виставку-конкурс «Нова українська школа Черкащини: Базар’я О.М.  

«Моя Золотоніщина», Сідєльнікова О.П. «Я навчу тебе літати. Компетнісні 

завдання із зарубіжної літератури для учнів 7 класу» (І місце). 

Участь в обласному конкурсі на кращий електронний освітній 

ресурс (2024) взяли учитель географії  Лістрова С.О. (Електронний 

навчально-методичний посібник «З чого складається земля») (ІІІ місце)  та 

учитель математики  Драчук О.І. (Сайт «Крута математика. 7.0»). 

Андрущенко О.І., практичний психолог  –  учасник тимчасового 

творчого колективу зі створення цифрового контенту сайту психологічної 

підтримки. 

Заклад освіти є експериментальним майданчиком з упровадження 

дослідно-експериментальної роботи за темою «Виховання смисложиттєвих 

цінностей підлітків в умовах євроінтеграційного поступу України». 
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Співпраця з закладами вищої освіти  

Укладено договір про співпрацю з Черкаським державним 

технологічним університетом. У ході підписання договору Черкаський 

державний технологічний університет влаштував для наших учнів науковий 

пікнік. 

 Ведуться перемовини про укладення договорів про співпрацю з 

Черкаським національним університетом ім. Богдана Хмельницького та 

Національним університетом біоресурсів та природокористування України.  

Упродовж  2023-2024 навчального року  відповідно до річного плану 

проведено наступні виховні  заходи: 

національно-патріотичного спрямування: 

     -  «День Гідності та Свободи України»; 

-  День пам`яті жертв Голодоморів «Збережи правду, збережи пам`ять»;  

-  День хліба   –  проєкт «Цінуємо хліб, бо він  –  життя»; 

- до Дня Єднання проведено квест «Україна ЄДНАЄ»; 

- відео-проєкт «Лагідна Українізація» до Дня української писемності,; 

-  до Дня визволення України від фашистських загарбників;  

-  до Дня пам'яті Героїв Крут: «Крути. Шлях у безсмертя», «Крути – бій 

за майбутнє»; «Коли стають до зброї діти – народ цей не перемогти»; 

- до Дня пам'яті Героїв Небесної  Сотні «Янголи майдану»;  

-  інтелектуальна гра-вікторина до Міжнародного дня рідної мови «Мова 

найцінніший скарб народу»; 

- виховна година, філворд, вікторина до 210 річниці від дня народження 

Тараса Григоровича  Шевченка «Життя Великого Кобзаря», «Борітеся – 

поборете»; 

- хвилини пам'яті до другої річниці повномасштабного вторгнення; 

 

військово-патріотичного спрямування: 

- зустріч старшокласників з воїном земляком майором військової 

частини А1402 Жуковським Валерієм Анатолійовичем з метою сприяння 

формуванню громадянської позиції, формування в учнів знання про сучасні 

збройні сили; 

- зустріч юнаків та дівчат з військовим -  молодшим лейтенантом 

військової частини А1402 Олексієм Федоровим з метою виховання 

моральних чеснот, почуття гідності за свій народ, національну свідомість та 

потріотизм ; 

- Інтернет-конкурс «Захисники та Захисниці України»; 

- змагання «Влучний стрілець» до Дня Захисників і Захисниць України; 
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спортивно-оздоровчого спрямування: 

     - доєдналися до Всеукраїнської руханки «Рухаємось з усією 

Україною»; 

     - в рамках олімпійського тижня проведено флешмоб «Рухайся з 

нами», турнір    з настільного тенісу, змагання «Сильні та спритні»; 

- тиждень правил дорожнього руху «Весела подорож до дідуся, або 

знайомство з дорожніми знаками»; 

- активно долучилися до всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 

Всеукраїнські шкільні ліги» (волейбол (хлопці, дівчата), баскетбол (хлопці), 

черліденг); 

 

художньо-естетичного спрямування: 

- свято першого дзвоника «Знову свята радісні хвилини»; 

- «А до нас прийшов Святий Миколай» ігрова програма з нагоди Дня 

Святого Миколая; 

- концетрна програма з нагоди дня працівників освіти «Свято мудрості, 

енергії, наснаги»; 

- огляд дитячих талантів з нагоди різдвяних свят «Колядую, колядую 

перемогу нашу чую!»; 

- творча зустріч з поетом Валерієм Власюком; 

- весняний концерт «Подих весни»; 

 

морального спрямування: 

- заходи до дня доброти «Раз добром нагріте серце не охолоне»;  

 - заходи до Дня толерантності «Толерантність шлях до розуміння»; 

  - заходи до акції «16 днів проти насильства» . Години спілкування: «Є 

право – значить є надія», «Я – дитина! Я маю право», «Насильству – «НІ!»», 

«Ми веселий дружній клас», «Вибір за тобою», проєкти «Поляна дружби», 

«Острів ввічливих слів», «Подаруй посмішку». 

Учні заладу освіти є активними учасниками шкільного самоврядування. 

Також беруть  активну участь у молодіжному сакмоврядуванні шкіл міста та 

є   членами  міської Ліги старшокласників.  

 Активісти шкільного самоврядування брали участь у засіданнях центру 

учнівського самоврядування «Крок до лідерства». Були учасниками Форуму 

громадських ініціатив та учнівському науково- практичному заході для 

обдарованих старшокласників. 

Налагоджена співпраця з Золотоніським молодіжним центром 

АртПростір, за участі якого у закладі проведено зустрічі з волонтерами, 
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лікарем та психологом, проведено акцію психомоційної підтримки  учасників 

освітнього процессу. 

 

Робота психологічної служби 

 

Упродовж 2023-2024 навчального року практичний психолог закладу 

освіти Андрущенко О.І. проводила консультування, корекційну, 

просвітницьку роботу  з метою збереження ментального здоров’я, зняття 

тривожності та напруги, формування навичок стресостійкості, саморегуляції 
та релаксації учасників освітнього процесу.  

Були проведені 

заняття з елементами тренінгу «Даруємо радість один одному», «Мій 
настрій, «Вчимося контролювати свої емоції» для учнів початкової школи 

(150 учнів), «Мої емоції та почуття», «Ти як?» для учнів 5, 6 класів (45 

учнів), конкурс «Моя антистрес-розмальовка найкраща» (36 учнів), акція 

«Щастя у дрібницях» (28 учнів), лялькові вистави «Вірні друзі», «Світ 
чудовий, бо різнокольоровий» для учнів 1– 4 класів (78 учнів);  

 години психолога на тему: «Мої емоції та почуття», «Вчимося долати 

тривогу», «Стрес і рівновага. Як взаємодіяти з власною тривогою», 
«Найбільша влада- влада над собою» для учнів 7 - 11 класів (110 учнів). 

Щодня під час перерв проводилися психологічні хвилинки «Рухайся з 

нами» з учнями 1– 4 класів (78 учнів). 

Було проведено психолого-педагогічний семінар: «Емоційний ресурс і 
психологічне здоров’я педагога під час війни» (37 

педагогів), засідання методичної спільноти класних керівників 

«Збереження ментального здоров’я педагогів в умовах війни» (18  педагогів). 
На засіданні педагогічної ради було розглянуто питання 

«Психоемоцііійний стан учасників освітнього процесу в умовах воєнного 

стану» (37 педагогів). 

     Практичний психолог проводив просвітницьку роботу в рамках 
батьківських зборів щодо емоційного стану дітей та збереження  їх 

ментального здоров’я (134 особи). 

      На базі закладу освіти було проведено міський семінар практичних 
психологів «Психологічна допомога та підтримка учасників освітнього 

процесу під час воєнного стану» (15 осіб). 
  

6. Волонтерська діяльність 

 

У 2023 – 2024 навчальному році КЗ «Золотоніська санаторна школа 

Черкаської обласної ради» здійснював активну волонтерську діяльність: 
Надано допомогу для ЗСУ у рамках волонтерської допомоги: 

-  долучилися до закладів обласного підпорядкування та перерахували 

кошти для придбання автомобілів та продуктів харчування; 



13 
 

- перерахувалио кошти для потреб медиків 32 бригади окремої 

механізованої бригади 1 механізованого батальйону 2 механізованої роти на 

Куп'янському напрямку; 

- для 156 полку на  придбання прожекторів перерахували кошти, які 

зібрано під час акції, яка проходила в день свята першого дзвоника «Замість 

квітів  – донат на ЗСУ»; 

- долучилися до збору коштів на лікування бійцю Юхименко Миколі 

Васильовичу, кошти було зібрано на благодійному  шкільному ярмарку  

«Сила в єднанні»; 

-  взяли участь у акції «Смілива гривня», що ініціював Національний 

банк України; 

- доєдналися до загальноміської акції «Млинці для бійців», діти разом з 

батьками спекли більше ніж 2600 млинців, які було передано до ГО 

«Золотоніський координаційний комітет сприяння обороні України»; 

-  взяли  участь у акціях  «Смаколики для ЗСУ», «Подарунок для бійців», 

«Разом до перемоги»; 

- долучилися спільно з Золотоніською районною радою, до збору 

гуманітарного вантажу, який був відправлений у населені пункти  та лікарні 

Бериславського району; 

- для захисників було виготовлено малюнки, обереги, написані листи; 

- педагоги надали фінансову допомогу на лікування пораненого бійця 

випускника закладу освіти Ігоря Дробота; 

- надали допомогу на придбання рації для військового випускника 

закладу освіти Тининики Сергія. 

На сьогодні до ЗСУ мобілізований 1 працівник.  

Загиблих працівників – 0. Загинуло 5  випускників:  Пархоменко 

В’ячеслав, Комаров Антон, Миронов-Гальченко Дмитро, Середа Владислав, 

Олександр Куданов. На честь заиблих героїв створено куточок Пам’яті.  

 

7. Робота з батьками 

 

Якісне забезпечення освітнього процесу в закладі освіти передбачає 

участь батьків як вірних і розумних союзників у справі навчання, виховання і 

розвитку дітей, адже процес самопізнання й самоствердження дитини, 

реалізація її творчого потенціалу в життєвій перспективі неможливі без 

означеного партнерства. В умовах війни актуальними стали індивідуальні 

форми роботи з батьками: анкетування, бесіди, консультації, телефонний 

зв'язок. 
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  Найпоширенішою колективною формою роботи з батьками 

залишаються батьківські збори, які часто проводяться у формі родинних свят, 

круглих столів, зібрань батьківського активу, консультацій, невимушених 

діалогів. Щоб допомогти дітям, їхнім батькам та опікунам знизити рівень 

стресу, впоратися з емоційним навантаженням та піклуватись про здоров'я, 

безпеку та розвиток дітей під час війни, на батьківських зборах та 

загальношкільній батьківській конференції з порадами та рекомендаціями 

для батьків виступала практичний психолог Андрущенко О.І. 

        Класними керівниками та вихователями проводилися різні інтерактивні 

форми роботи, спрямовані на співпрацю педагога з родиною, надавалася 

індивідуальна допомога батькам  дітей  категорійних сімей.   

        Батьки наших учнів   –  активні учасники усіх свят та заходів. Вони не 

тільки спостерігають за виховним процесом, але і активно беруть участь у 

ньому. Свої зауваження та пропозиції вони можуть залишити у книзі 

звернень та  громадян, яка знаходиться у приймальні закладу.  

        За ініціативи  шкільного батьківського комітету (голова Романенко Л.С.) 

було придбано телевізор та спортивний інвентар для учнів закладу освіти,  за  

що їм безмежна вдячність та  сподівання на подальшу співпрацю.  

 Наш заклад освіти тісно взаємодіє із Управлінням освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації. Постійну допомогу закладу 

надають наші шефи КП «Черкасиводокнал» та управління екології та 

природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації.  

 

Педагоги нашого закладу освіти намагаються працювати так, щоб школа 

була ШКОЛОЮ радості для дітей, ШКОЛОЮ творчості для вчителів, 

ШКОЛОЮ спокою для батьків. 

Шановні члени колективу!  Дякую усім за плідну роботу у 2023-2024 

навчальному році.  

Бажаю усім вам міцного здоров’я, щастя, натхнення, благополуччя, 

творчих здобутків і найголовніше – миру!  

Ми обов’язково вистоїмо, ПЕРЕМОЖЕМО! 

І повернемося за шкільні парти 1 вересня у 2024-2025 навчальному році! 

ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА !!! 

 

 


